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KEDVES OLVASÓ! 

Hírlevelünkben a szolgáltatásban érintett települési önkormányzatok képviselői, és a könyvtáros kollégák 
számára adunk tájékoztatást a kistelepülési könyvtári ellátás aktuális híreiről, eseményeiről. E lapszámunkban 
felhívjuk a figyelmet többek között kiadványainkra, szakmai napokra, képzésekre és továbbképzésekre. Bízunk 
benne, hogy sok hasznos információt nyújthatunk át Önnek. 
 
 

2015. évi könyvtári statisztika 
Megjelent a Zala megye településeinek 
könyvtári ellátása – 2015 című kiadványunk, 
amely tartalmazza a zalai könyvtárak és 
könyvtári információs és közösségi helyek 
legfontosabb statisztikai adatait és cím-
jegyzékét. A kiadvány elérhető nyomtatott 
kiadványként és honlapunkon is: 
 http://kszr.dfmvk.hu/kszr/statisztika 

 
 
 
Zalai Könyvtári levelező 2016. 1. sz.  
 
Megjelent a Zala megyei könyvtárak 
tájékoztatójának legújabb száma. Az évente 
kétszer megjelenő időszaki kiadványban 
számos írás olvasható a KSZR 
szolgáltatásokról is. A kiadvány elérhető és 
letölthető honlapunkról: 
http://kszr.dfmvk.hu/idoszaki-
kiadvanyok/zalai-konyvtari-levelezo 
 

 
 
 
 

Szakmai beszámoló a 2015-ben végzett 
KSZR szolgáltatásokról 
A megyei könyvtár az önkormányzati közös 
hivatalokba küldte el májusban a kistelepülési 
önkormányzatok részére a 2015. évi KSZR 
tevékenységről szóló tájékoztatót. Azóta már 
több település képviselőtestülete tárgyalta és el 
is fogadta a beszámolónkat. Amennyiben 
valamely önkormányzathoz nem jutott el, 
kérjük, jelezzék intézményünknek.  

 
  
 
Könyvtári programok szervezése a 
kistelepüléseken 
 
Zala megyében a kistelepülési 
önkormányzatokkal kötött KSZR 
megállapodás alapján a Deák Ferenc Megyei 
és Városi Könyvtár a kistelepülések helyi 
lakossága érdeklődésének megfelelő kulturális, 
közösségi, közművelődési rendezvényeket, az 
olvasáskultúra fejlesztését támogató progra-
mokat, kiállításokat is szervez a 39/2013. (V. 
31.) EMMI rendelet alapján. 
Feladatunk az olvasás iránti érdeklődés 
felkeltését, fejlesztését szolgáló egyéni és 
közösségi foglalkozások, gyermekfoglalko-
zások tartása, a szabadidő kulturált eltöltésének 
biztosítása, könyvtári közösségi, közművelő-
dési rendezvények, programok szervezése, 
valamint a digitális írástudás fejlesztése. 
 Intézményünk évente 2 alkalommal gyűjti 
össze a települési igényeket. Az 1. félévben a 
programok igénylésének határideje február 29., 
a 2. félévben június 30. 
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Kérjük, hogy a települések a kapcsolattartó 
könyvtárosokat keressék meg igényeikkel. 
Amennyiben további kérdésük, észrevételük 
van, Sebestyénné Horváth Margit csoport-
vezető ad felvilágosítást (06/92/311341, 
06/30/5522607, shmargit@dfmk.hu). 
Felhívjuk a figyelmet arra, hogy az előre nem 
jelzett és a településeken megtartott programok 
utólagos számlázására nincs lehetőség. Csak az 
egyeztetett és fenti határidőre megrendelt 
programokat tudjuk támogatni!  
A kistelepüléseken negyedévente legalább egy 
alkalommal kell programokat szervezni és 
lebonyolítani. Ezeket a programokat kérjük a 
településen különböző formában népszerű-
síteni, kihasználva a honlapok és közösségi 
oldalak lehetőségeit. Sajtómegjelenés esetén 
kérjük jelezni, hogy a könyvtári program 
megvalósítását a megyei könyvtár támogatta. 
A programok népszerűsítéséhez bianko 
plakátot készítettünk, amelyet eljuttattunk a 
szolgáltató helyekre, valamint elektronikusan 
is letölthető a Zala Megyei Könyvtári 
Portálról: http://kszr.dfmvk.hu/kszr/letoltheto-
dokumentumok 

 

 
  
A Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár a 
programok szervezéséhez „Rendezvény-
ajánlót” állított össze, amely szintén elérhető a 
honlapunkon:  
http://kszr.dfmvk.hu/kszr/rendezveny-ajanlo-
konyvtarosoknak 
A KSZR szolgáltatás keretében lezajlott 
programok esetében a részvevők számát 
nyilván kell tartanunk, illetve fotódoku-
mentáció készítése is szükséges. 
 
 
 
Képzés és továbbképzés a megyei 
könyvtárban  
 
A szolgáltatóhelyek könyvtárosai számára 
rendszeresen szervezünk képzéseket és 
továbbképzéseket. 2016. április 4 - május 2 
között hétfő délutánonként alapfokú 
könyvtáros képzés volt a megyei könyvtárban.  

Május 2-án 9.30-tól Könyvtári feladatok, 
szerepek címmel tartottunk szakmai napot a 
megyei könyvtárban. A programon számos 
kistelepülés könyvtárosa, illetve önkormány-
zati képviselője vett részt. Az előadások témái 
között szerepelt a KSZR ajánlás, a 
kistelepülési könyvtári állomány fejlesztése és 
gondozása, az eszközbeszerzés és a könyvtári 
rendezvények lebonyolítása.  
Ősszel a kistelepülések könyvtárosai számára 
Textlib tanfolyamot indítunk október 3-án. 
Három héten át hétfő délutánonként 13 órától 
lesz a képzés. Témája a Textlib integrált 
rendszer adatbázisának használata, az 
elektronikus kölcsönzés bevezetése. 
November 14-re tervezzük a következő 
szakmai napot, amelynek témája a 
könyvtárak helyismereti tevékenysége, 
illetve a települési helyi értékek megőrzése 
lesz. E programot egy honismereti 
fotókiállítással szeretnénk összekapcsolni. 
 
 
 
Pályázatok, vetélkedők 
 
2016. 1. félévben „Kedvenc irodalmi hősöm, 
szereplőm” címmel egy rajzpályázatot, 
valamint a „Felelj szépen, ha kérdeznek” 
címmel egy kétfordulós irodalmi vetélkedőt 
hírlettük meg a megye kistelepülései számára. 
Most újabb pályázatot hirdetünk „Települési 
értékek diákszemmel” címmel általános 
iskolások számára. A feladat a településen 
található helyi értékek lefotózása és beküldése. 
A beküldési határidő 2016. október 15. Az az 
eredményhirdetés november 5-én, szombaton 
lesz. A pályázati felhívás honlapunkon 
elérhető: http://kszr.dfmvk.hu/hirek 
 
 
 
Információs tábla 
 
A szolgáltatóhelyek számára folyamatosan 
készülnek az új információs táblák, amely 
tartalmazzák a könyvtári információs és 
közösségi hely elérhetőségét, nyitvatartását, a 
fenntartó és a szolgáltató adatait. Kérjük a 
fenntartót, hogy a településre kijuttatott 
táblákat az épület homlokzatára jól látható 
helyre tegyék ki. Köszönjük! 
 
 
Felelős kiadó: Kiss Gábor 
Szerkesztette: Sebestyénné Horváth Margit,  
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